Rosenbacher Anzeiger

Amtsblatt der Gemeinde Rosenbach/Vogtl.

11. Jahrgang - Ausgabe Oktober 2012

01.10.2012

Öffentliche Bekanntmachungen der Gemeinde Rosenbach/Vogtl.

Gemeinde Rosenbach/Vogtl. Bernsgrüner Straße 18 08539 Rosenbach/Vogtl.

Bekanntmachung der Gemeinde Rosenbach/Vogtl. über die Umstufung einer Straße in der Gemeinde Rosenbach/Vogtl. vom 30.08.2012

Gemäß § 7 des Sächsischen Straßengesetzes für den Freistaat Sachen (SächsStrG) vom 21. Januar 1993 (SächsGVBI. S 93) zuletzt geändert durch Artikel 134 des Gesetzes vom 29.01.2008 (SächsGVBI.S. 138,165) erläßt das Landratsamt Vogtlandkreis folgende Verfügung:

Straßenbeschreibung

1.1. Teil der Gemeindeverbindungsstraße Nr. 119.1 Schönbacher Straße im Ortsteil Fröbersgrün

Teil vom Flurstück Nr. 78/9 und 78/17, Flurstück Nr.78/12 Gemarkung Fröbersgrün

Anfangspunkt : Einmündung in K 7875 Ortsstraße gegenüber Postplatz

Endpunkt : Ende Bebauung (östlicher Gebäudeteil Haus Nr. 4, Flurstück Nr. 25/5)

Länge : 0,000 Km bis 0,196 Km

Bescheid

2.1. Die unter Nr. 1.1. näher bezeichnete Straße wird abgestuft zur Ortsstraße

2.2 Widmungsbeschränkung

Keine

2.3 Baulastträger

Gemeinde Rosenbach/Vogtl.

3. Einsichtnahme

Die Verfügung kann im Landratsamt Vogtlandkreis, Europaratstraße 19, 08523 Plauen, Zimmer 241 während der Dienstzeiten eingesehen werden.

4. Rechtsbehelfsbelehrung

Gegen diesen Bescheid kann innerhalb eines Monats nach seiner Bekanntgabe Widerspruch erhoben werden. Der Widerspruch ist schriftlich oder zur Niederschrift beim Landratsamt Vogtlandkreis, Neundorfer Straße 94/96, 08523 Plauen einzulegen.

Landratsamt Vogtlandkreis Meißner - Dezernent

Gemeinde Rosenbach/Vogtl. Bernsgrüner Straße 18, 08539 Rosenbach/Vogtl.

Telefon: 037431/869-0 Telefax: 037431/869-29 Internet: http://www.rosenbach.de E-mail: post@rosenbach.de

Öffnungszeiten:
Montag und Mittwoch Dienstag
09:30 Uhr bis 12:00 Uhr bis 18:00 Uhr bi

Donnerstag und Freitag 09:30 Uhr bis 12:00 Uhr (nur für die Anzeige von Sterbefällen)

sowie nach telefonischer Vereinbarung!

Impressum:

Herausgeber: Gemeinde Rosenbach/Vogtl., Bernsgrüner Straße 18, 08539 Rosenbach/Vogtl.

Inhaltliche Verantwortung: der Bürgermeister Achim Schulz

Erscheinungsfolge: monatlich jeweils zum 1. Werktag des Monats

Bezugsmöglichkeiten: kostenlose Ausgabe während der allgemeinen Dienststunden bei der Gemeinde Rosenbach/Vogtl., Bernsgrüner Straße 18,

08539 Rosenbach/Vogtl.

Einzelbezug: Einzelexemplare können bezogen werden bei der Gemeinde Rosenbach/Vogtl., Bernsgrüner Straße 18, 08539 Rosenbach/Vogtl.

zum Preis von 3,00 €.